

# 倾听百姓诉求 履职尽责解难

## ——记市政协委员、市人民医院门诊部副主任陈鹏



■记者 黄旭

作为一名政协委员，他认真参政议政，关注社情民意，倾听百姓心声和诉求，提出建议，为社会发展作出贡献；作为一名医务工作者，他无私奉献，勇于担当，时刻把守护人民生命健康的责任扛在肩上。他就是市政协委员、市人民医院门诊部副主任陈鹏。

12月14日，陈鹏一如既往地守在门诊入口处，向医务人员、患者及家属了解情况，并一一记录下来。在慢特病门诊，他向医务人员询问

目前接诊情况，叮嘱大家按照医院规章制度进行诊疗，给予患者更多关心照顾。

政协委员的职责就是听取民声民意，积极建言献策。近年来，随着经济社会发展和人民生活水平的提高，饲养宠物狗的市民越来越多，与之带来的违规遛犬、不清理犬粪便等不文明养犬行为较为突出，这些问题影响了市容环境、威胁了市民安全、扰乱了公共秩序，市民对此反响强烈，纷纷呼吁加强城市养犬管理，规范养犬行为，提升文明养犬意识。2018年初，在市政协十届一次会议上，陈鹏提交《关于规范家庭养犬管理的建议》，从制定完善符合城市实际的、操作性强的、人性化的宠物管理相关制度，明确政府各相关职能部门与单位承担的责任、权利和义务，确保社会各界的联动与合作；充分

调动群众的积极性，发挥群众的作用，让群众自觉参与到社会管理中。市委、市政府高度重视，第一时间成立市规范城区养犬工作领导小组，制定出台《淮北市规范城区养犬工作方案》，市公安局规范养犬登记办证，建设了养犬管理信息系统，依托重点管理区内动物诊疗机构，建立“一站式”服务窗口，承担相关信息采集工作，办理《淮北市养犬登记证》，领取犬牌。

2021年，针对我市公共卫生服务体系薄弱、人次紧缺、信息孤岛等情况出现，陈鹏提交的《关于加强对我市医务人员人文关怀的建议》《建立区域医疗集团 建设健康淮北》等提案引起市卫健委重视。市卫健委从实际出发，加强对医务人员人文关怀，设计更合理的管理制度，建立医疗机构与疾控机构信息推送、会商和预警体系；引进紧

缺型高层次人才，推动高等医学院校建设，建立多元化、可持续的医学人才培养、经费保障动态调整机制，优化人才供给，效果良好。

“政协委员就要想群众之所急，急群众之所急，设身处地为大家解决难题。”陈鹏告诉记者。他积极参加“我为群众办实事”主题实践活动，经过走访发现，医院门诊部前的停车场面积太小，群众看病停车非常困难，他将“停车难”的问题向有关部门反映，最终得到了回应。今年5月底，改造后的停车场扩大面积950平方米，新增停车位72个，极大地缓解市民就医“停车难”问题。

政协委员是使命更是担当。陈鹏表示，今后他将努力学习，深入基层调研走访，更好地履行各项职责，为我市的发展献计献策，作出更多更大的贡献。

# 全市领导干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训班结业

■记者 王陈陈  
通讯员 李强 王宇涛

本报讯 12月16日，全市领导干部学习贯彻党的二十大精神集中轮训班结业式在市委党校举行。市委常委、常务副市长周天伟主持结业式并讲话，市人大常委会秘书长赵德荣、市政协秘书长张红玉出席结业式。

周天伟指出，全市各级党组织要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫，在全市迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。要进一步理清路子、开

对方子、想好法子，创新手法打法步法，推动清单化闭环式管理，涵养担当作为品质。要认真审题、科学解题、精准答题，切实把思路转化为措施，把措施分解成项目，把项目落实到行动，在推动实现争先创优、高质量发展、宜居宜业宜学宜游宜养城市建设方面出实招。

周天伟强调，各单位各部门要结合实际，认真研究、细致谋划、全面部署，做到目光所至看到问题、耳听范围想到问题、所思所想直面问题、所作所为解决问题，真正把工作成效体现在发展指标、改革突破、具体项目建设、民生福祉改善、企业困难问题解决上，为建设现代化美好淮北作出更大贡献。

# 我市举办“百名学子看家乡”活动

■记者 刘露

本报讯 为进一步推介我市产业发展及人才政策，吸引更多学子回淮创业，12月17日下午，我市举办“百名学子看家乡”活动。市委常委、秘书长、宣传部部长汪继宏出席活动并讲话。

活动中，市人社局主要负责同志介绍了流动党员教育管理工作情况，我市三家企业负责人与线上线下百余名高校毕业生进行座谈交流、政策解读，30余名大学生党员参观了淮北高新区部分重点企业。

汪继宏指出，近年来，淮北市加快构建产业新格局，走出一条发展转轨、

产业转型、城市转向、动力转换的转型发展之路，相继创成“国家森林城市”“全国文明城市”，是全国闻名的“好人城市”，也是一座宜业、宜居、宜游的城市。今年党的二十大胜利召开，淮北高质量发展进入关键时刻，广大淮籍流动党员回乡就业、创业、兴业正当其时。相关部门要不断改革创新，积极探索流动党员管理新机制、新办法，主动联系、靠前服务，把流动党支部建设成为流动党员之家，充分发挥流动党员先锋模范作用；广大学子要多到家乡走一走、看一看，扎根家乡、建设家乡、建功家乡，为推动淮北高质量发展贡献力量。

# 市人大常委会领导走访联系企业并宣讲党的二十大精神

■通讯员 林建强

本报讯 12月15日下午，市人大常委会副主任张保成前往杜集经济开发区走访联系企业，宣讲党的二十大精神。

在淮北市新立机电制造有限责任公司，张保成一行走进生产车间，实地了解企业运转情况，向企业负责人询问面临的困难及应对策略，解答企业关心的政策问题。

张保成指出，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期的首要政治任务，要全面学习、把握、落实党的二十大精神，深刻领悟“两个确立”的

决定性意义，坚决做到“两个维护”。他强调，党的二十大对深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略作出重大部署，中共中央、国务院印发了《扩大内需战略规划纲要（2022—2035年）》，企业要进一步坚定发展信心，克服疫情带来的不利影响，不断自我加压、提速赶超，努力把企业做大、做强。开发区管委会要深入学习宣传贯彻党的二十大精神，扎实推进基层党组织建设，进一步强化服务意识，创优发展环境，加大惠企纾困政策宣传力度，切实帮助企业解决发展难题，全方位为企业健康运行保驾护航。



## 备足应急物资 应对雨雪天气

12月13日，工程人员在龙山路调试BOSS型除雪车，该车型每小时可清理25公里路面积雪，抛洒融雪剂5吨，相当于200名环卫工人一个半小时工作量。为应对雨雪天气，城管部门积极部署铲雪车、融雪剂、铁锹、安全锥、导向牌等冬季应急物资储备工作，切实保障市民出行安全。

■摄影 记者 陈文晓 通讯员 小亮



# 全面惠及广大消费者 助力实现碳达峰碳中和目标 我市新能源汽车下乡活动启动

■记者 刘露

本报讯 12月16日上午，我市2022年新能源汽车下乡活动启动仪式在烈山区国购汽车文化园新能源智慧展示中心举行。

根据全省统一部署，此次活动以“绿色、低碳、智能、安全——智享‘新’生活，助力‘皖美’乡村振兴”为主题，由淮北市人民政府、省汽车行业协会主办，市经信局、市商务局、市农业农村局、市

发改委、烈山区政府、市交控集团承办，旨在进一步推动新能源汽车推广应用，加大新能源汽车科普力度，全面惠及广大消费者，助力实现碳达峰碳中和目标，让新能源汽车真正下沉到乡村、下沉到农民身边。活动还联合市直相关部门和各大车企，出台一系列优惠政策，在购置补助、停车费减免、厂家让利等方面推动新能源汽车下乡。

启动仪式上，活动相关负责人

介绍了新能源汽车发展政策、全市新能源基础设施发展思路；市传媒中心相信客户端对启动仪式进行直播；奇瑞新能源、比亚迪、东风本田、长城、零跑汽车、天际汽车、广汽本田、一汽丰田等品牌推出多款性能出众的新能源车型，最大限度让利于广大消费者。

近年来，我市谋划打造“五群十链”现代产业体系，把新能源汽车产业作为重点产业链之一。预计至2025年底，我市将建设充换电

站40座、充电桩5000余台，从而满足广大市民新能源汽车的补能需求。此外，至2023年2月中旬，在新能源汽车下乡活动期间，我市在已有优惠政策基础上，坚持车辆销售下乡、充电设施下乡、金融服务下乡、优惠政策下乡、电商直播下乡的“五位一体”服务模式，同步安排线上线下活动，不断加大新能源汽车科普宣传、政策推介、销售服务，提高社会公众的认知度和接受度，全面惠及广大消费者。

# 杜集区成功举办2022年通讯员培训班

■通讯员 申正亮

本报讯 12月16日，杜集区2022年通讯员培训班举行，来自各镇（街道）、区直各部门、各经济开发区的60多位通讯员参加培训。杜集区委宣传部、市传媒中心相关负责同志出席开班式。

培训课上，安徽日报社淮北记者站、市委讲师团、市文化市场综合执法支队和市传媒中心等单位的专家和业务骨干，分别以《媒体融合视野下

的“新闻点”选择》《新时代党的宣传和意识形态工作》《推动“学习强国”供稿工作出彩出新》《如何鉴别非法出版物》《综合运用新媒体平台讲好地方故事》为题，对基层如何做好意识形态和宣传思想工作进行了系统、全面阐述。

参训人员纷纷表示，将以此次培训为契机，主动学习新知识、熟悉新领域、开拓新视野，用心、用情、用力传播杜集声音，讲好杜集故事，为全区经济社会高质量发展作出积极贡献。

## 声明

高艺宸，出生医学证明遗失，编号：T 340163719，声明作废。  
淮北市四晟商贸有限公司公章遗失，声明作废。  
余席遗失驾驶证，证号：340604199507291618，声明作废。  
宋小久（身份证号：342221\*\*\*\*\*2562）遗失执业药师注册证（执业类别：药学），注册证编号：341218060520，声明作废。  
淮北国安电力有限公司遗失电力业务许可证（正本），许可证编号：1-0-4-18-06-00013，声明作废。

## 淮北市国有建设用地使用权挂牌成交公告

淮自然资规成[2022]18期

2022年12月16日，淮北市自然资源和规划局在市公共资源交易中心以挂牌方式出让六宗国有建设用地使用权，现公告如下：

地块编号	坐落	用途	面积	年限	取得方式	竞得人	成交价(万元)
淮自然资规挂[2022]48号	烈山经济开发区经三路东、陶博路北。	工业	62407.05㎡(93.61亩)	50年	挂牌	安徽沪江钢结构有限公司	2030
淮自然资规挂[2022]49号	淮北高新区濉河路南、唐山路西。	工业	66982.28㎡(100.47亩)	50年	挂牌	淮北高新产业投资发展有限公司	2180
淮自然资规挂[2022]50号	淮北高新区孟庄路北、无峰山路东。	工业	65155.21㎡(97.73亩)	50年	挂牌	淮北高新产业投资发展有限公司	2100
淮自然资规挂[2022]51号	相山区濉溪路东、南黎路南。	商服居住	87811.82㎡(131.82亩)	40年70年	挂牌	淮北市鹏鸿置业有限公司	39600
淮自然资规挂[2022]52号	相山区规划新纺路北、规划纺织路西。	居住	44025.07㎡(66.04亩)	70年	挂牌	淮北市鹏鸿置业有限公司	19850
淮自然资规挂[2022]53号	相山区规划新纺路南、濉溪路东。	居住	84204.08㎡(126.31亩)	70年	挂牌	淮北市鹏鸿置业有限公司	37950

有异议者自登公示之日起十五日内提出书面异议，逾期将依法登记。特此公告。

淮北市自然资源和规划局  
2022年12月19日